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INDRODUCERE 

 
Comunicarea are о importanţă primordială în evoluţia societăţii umane, ea s-a dezvoltat mai ales 

în paralel cu evoluţia unui suport tehnologic adecvat. Odată cu extinderea Internet-ului la scara întregii 

planete, el devine un adevărat mediu universal de informare si comunicare, care tinde sa înlocuiască sau 

să extindă mijloacele clasice de utilizare a poştei, bibliotecilor, comerţului, accesul la presă şi educaţie 

prin metode electronice noi, accesibile si interactive. 

În legătură cu procesul rapid de informatizare a societăţii, tot mai mari volume de informaţie 

se acumulează, se păstrează şi se prelucrează în sisteme automatizate, construite pe baza mijloacelor 

moderne a tehnicii de calcul şi de comunicaţie.  

În prezent domeniul IT și al telecomunicatiilor cunoaște o evoluție considerabilă, de aceea 

tehnologizarea proceselor la moment este unul din factorii principali pentru modernizarea unei 

întreprinderi. Pentru o permanentă dezvoltare este nevoie de o structură IT care va contribui la 

optimizarea și eficientizarea activității. 

În acest context am ales să dedic această lucrare studierii, înțelegerii și proiectării sistemelor 

ce asigură securitatea și integritatea persoanelor, bunurilor și desfășurarea în condiții de siguranță a 

tuturor activităților. Tocmai de accea soluția pe care am să o aduc eu va veni să producă eficiența 

maximă pentru Universitatea de Medicină și Farmacie “Nicolae Testemițanu”. 

Lucrarea este alcătuită din patru compartimente. 

Primul capitol, Proiectarea și analiza generală a sistemului informatic a USMF “Nicolae 

Testemițanu” este o prezentare teoretică a structurii generale de proiectare unui sistem informatic 

ținîndu-se cont de specificul USMF, totodată sunt prezentate protocoalele și serviciile folosite în 

cadrul capitolului 2. 

Al doilea capitol, Modernizarea rețelei de date a USMF “Nicolae Testemițanu”  prezintă 

trecerea de la rețeaua veche la rețeaua nou proiectată. 

Al treilea capitol, Configurarea și mentenanța echipamentului de rețea ale USMF 

În acest capitol se face reproiectarea rețelei de transport date a USMF cu includerea 

monitorizării serviciilor și proiectarea sistemului informatic de securitate video și acces control care 

va fi implementat în cadrul Universității de Medicină și Farmacie “Nicolae Testemițanu”. 
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